



《体育生活报》公众号

体育生活报

Sports life weekly

2024年

01月31日 星期三

农历癸卯年十二月廿一

第5期 总第3211期 本期16版 国内统一连续出版物号:CN13—0038 邮发代号:17—5020 新闻热线:0311—85266715、85266717

爱体育 享生活

王彪在2024年全省体育工作会议上强调 坚持高质量发展 坚持高标准落实 踔厉奋发书写体育强省建设新篇章



■1月29日,省体育局召开2024年全省体育工作会议。这是会议现场。周强 摄

本报讯(记者 周强)1月29日上午,省体育局在局机关八楼会议室召开2024年全省体育工作会议。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于体育工作重要指示批示和视察河北重要讲话精神,认真落实省委十届历次全会、省“两会”以及全国体育局长会议部署,总结2023年工作,安排2024年重点任务,牢牢把握高质量发展主题,全力推进体育强省建设,为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献体育力量,为加快建设体育强国贡献河北力量。省体育局党组书记、局长王彪出席会议并讲话,局一级巡视员李东奇主持会议,局领导田建功、田军、李怀英、刘杰出席会议。

会上,田建功传达了全国体育局长会议精神;田军宣读通报了2023年度河北省全民健身品牌赛事、后备人才培养先进单位、河北省体育产业示范基地(单位、项目)受表扬名单,局领导为获奖单位颁发了牌匾;14个地市和局机关处室、直属单位代表递交了工作任务书和安全生产承诺书;石家庄市、张家口市、保定市、乒羽中心、游跳中心、体彩中心分别进行交流发言。

王彪指出,2023年全省体育系统各项工作取得积极进展,为2024年取得更大突破奠定了基础、鼓舞了士气。2023年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是河北体育发展史上具有特殊意义的一年。习近平总书记两次亲临河北视察,发表重要讲话,亲自出席成都大运会和杭州亚运会开幕式,多次对体育工作作出重要指示,为河北体育指明了前进方向,给河北体育人以巨大鼓舞。省委、省政府高度重视体育工作,倪岳峰书记、王正谱省长出席河北省第四届冰雪运动会、第十六届省运会开幕式,对体育强省建设思路、路径以及两个综合性运动会成功举办给予充分肯定。国家体育总局高志丹局长对河北体育强省建设思路、措施给予肯定。全省体育系统凝聚起干事创业的浓厚氛围,得到了各地党委、政府和社会各界的大力支持,全省体育事业发展取得新的成绩。冬奥场馆后续利用实现良好开局,群众性冰雪运动向纵深发展,竞技体育水平稳步提升,体育后备人才培养基础进一步夯实,更高水平的全民健身公共服务体系日益完善,体育产业特别是体育招商成效良好,雄安新区足球运动发展高点起步,京津冀体育协同发展全面深化,体育领域保持安全稳定,党的建设取得良好成效,各市也涌现出不少工作亮点。过去

一年成绩满满、来之不易,为加快体育强省建设奠定了坚实的基础。

王彪强调,在肯定成绩的同时,也要看到各项工作存在发展质量不高、发展不平衡、发展基础不牢等问题,这些问题将是下步的工作重点,要下大力加以解决。2024年要进一步解放思想,奋发进取,推动各项工作再上新台阶,实现新突破。

王彪指出,2024年体育工作的总体要求是,坚持“一个主题”(以高质量发展为主题),突出“两个聚焦”(聚焦服务全省重大战略、聚焦体育强省建设),强化“一个保障”(强化党建保障),筑牢“一个底线”(筑牢安全底线),抓重点、出亮点、见成效,全力推进体育强省建设“4+1”工作重点和高标准高质量建设雄安新区、京津冀协同发展重点战略落实,把体育强省建设打造成“中国式现代化在燕赵大地更加可感可行”的重要场景,把冬奥赛后利用、雄安足球运动、京津冀体育协同打造成全省实施国家战略的生动实践,把体育赛事、运动休闲打造成“这么近,那么美,周末到河北”独具魅力的靓丽名片,为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献体育力量,为加快建设体育强国贡献河北力量。(下转 03 版)